

# Sydöstra Skånes Brukshundsklubb

## 090504 Styrelsemöte

**Närvarande:** Lars Fredriksson, Ingemo Svensson samt Lars-Erik Hörnfeldth.

1. Mötet öppnades av Lars Fredriksson.
2. **Föregående mötesprotokoll** tages vid nästa möte.
3. Inga skrivelser inkomna.
4. **Rapporter:** Kassör, ca 80.000:- i likvida medel i kassan. Återkommer vid nästa möte med detaljerad information.
5. **Bordlagda frågor**, träningsavgifter klara att skrivas ut av någon.

Ersättning vid mästerskap är klar och finns på hemsidan.

Lån av agilitybanan och hinder är klar och skall skrivas ut av någon.

Mat till funktionärer vid tävling diskuteras vid nästa möte.

Lån av MH-bana är klar och skall skrivas ut av någon.

Lån av appellplan och stuga är klar och skall skrivas ut av någon.

### 6. **Städdag.**

Bättringsmåla staket och husvägg vid terrass.

Köra på tippen, Lars-Erik Hörnfeldth tar med sitt släp.

Kontrollera/rengöra vattenfilter i djupborrbrunn.

Lock till hundbajstunnor skruvas fast , snöre eller annan stopp sättes som öppningsbegränsare.

Lars Fredriksson skaffar kulventiler av metall till vattenutkastaren.

Loppisprylar, kan lämnas måndagar 18/5, 1/6, samt 22/6 mellan kl 19:00 och 20:30, enligt tidigare protokoll. Kläder och vitvaror mottages ej.

Ordföranden för dagen samt vid pennan

Lars Fredriksson